	А6
	Знание технологии хранения, поиска и сортировки информации в базах данных
	3 мин.


Возможные задачи по спецификации А6
Задача 1. 

Результаты тестирования представлены в таблице:

	Фамилия 
	Пол 
	Математика 
	Русский язык 
	Химия 
	Информатика 
	Биология 

	Аганян 
	ж 
	82 
	56 
	46 
	32 
	70 

	Воронин 
	м 
	43 
	62 
	45 
	74 
	23 

	Григорчук 
	м 
	54 
	74 
	68 
	75 
	83 

	Роднина 
	ж 
	71 
	63 
	56 
	82 
	79 

	Сергеенко 
	ж 
	33 
	25 
	74 
	38 
	46 

	Черепанова 
	ж 
	18 
	92 
	83 
	28 
	61 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию «Пол=’ж’ ИЛИ Химия>Биология»?

	1) 5
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Решение.
Выделим в таблице записи(строки), удовлетворяющие условию Пол=’ж’. 
	Фамилия 
	Пол 
	Математика 
	Русский язык 
	Химия 
	Информатика 
	Биология 

	Аганян 
	ж 
	82 
	56 
	46 
	32 
	70 

	Воронин 
	м 
	43 
	62 
	45 
	74 
	23 

	Григорчук 
	м 
	54 
	74 
	68 
	75 
	83 

	Роднина 
	ж 
	71 
	63 
	56 
	82 
	79 

	Сергеенко 
	ж 
	33 
	25 
	74 
	38 
	46 

	Черепанова 
	ж 
	18 
	92 
	83 
	28 
	61 


Выделим в таблице записи(строки), удовлетворяющие условию Химия>Биология.

	Фамилия 
	Пол 
	Математика 
	Русский язык 
	Химия 
	Информатика 
	Биология 

	Аганян 
	ж 
	82 
	56 
	46 
	32 
	70 

	Воронин 
	м 
	43 
	62 
	45 
	74 
	23 

	Григорчук 
	м 
	54 
	74 
	68 
	75 
	83 

	Роднина 
	ж 
	71 
	63 
	56 
	82 
	79 

	Сергеенко 
	ж 
	33 
	25 
	74 
	38 
	46 

	Черепанова 
	ж 
	18 
	92 
	83 
	28 
	61 


Условию «Пол=’ж’ ИЛИ Химия>Биология» удовлетворяют все выделенные записи.  Их 5. Таким образом, верный вариант ответа - №1.
Ответ: 1.
(В случае использования союза И считаем записи, удовлетворяющие обоим условиям). 
Решите:
1. Результаты тестирования представлены в таблице:

	Фамилия 
	Пол 
	Биология 
	Русский язык 
	Алгебра 
	Геометрия 
	Информатика 

	Андреев 
	м 
	65 
	64 
	96 
	84 
	73 

	Борисов 
	м 
	99 
	85 
	61 
	93 
	69 

	Васильева 
	ж 
	85 
	64 
	77 
	99 
	99 

	Дмитриев 
	м 
	68 
	74 
	94 
	98 
	79 

	Егорова 
	ж 
	81 
	82 
	75 
	97 
	85 

	Захарова 
	ж 
	74 
	80 
	65 
	97 
	77 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию «Пол=’ж’ ИЛИ Биология>Геометрия»?

	1) 4
	2) 5
	3) 1
	4) 6


2. Результаты тестирования представлены в таблице:

	Фамилия 
	Пол 
	Алгебра 
	Геометрия 
	Информатика 
	История 
	Физика 

	Андреев 
	м 
	89 
	61 
	87 
	82 
	88 

	Борисов 
	м 
	89 
	65 
	74 
	68 
	82 

	Васильева 
	ж 
	70 
	72 
	90 
	94 
	85 

	Дмитриев 
	м 
	82 
	69 
	93 
	73 
	84 

	Егорова 
	ж 
	97 
	84 
	64 
	92 
	63 

	Захарова 
	ж 
	97 
	94 
	82 
	79 
	78 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию «Пол=’м’ И Алгебра>История»?

	1) 3
	2) 5
	3) 1
	4) 2


3. Результаты тестирования представлены в таблице:

	Фамилия 
	Пол 
	Русский язык 
	Алгебра 
	Геометрия 
	Информатика 
	История 

	Андреев 
	м 
	81 
	64 
	78 
	66 
	70 

	Борисов 
	м 
	98 
	76 
	63 
	82 
	90 

	Васильева 
	ж 
	71 
	91 
	76 
	95 
	76 

	Дмитриев 
	м 
	83 
	61 
	97 
	61 
	64 

	Егорова 
	ж 
	84 
	67 
	87 
	94 
	99 

	Захарова 
	ж 
	74 
	62 
	86 
	79 
	65 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию 
«Пол=’м’ И Русский язык<Информатика»?

	1) 2
	2) 1
	3) 0
	4) 5


4. Результаты тестирования представлены в таблице:

	Фамилия 
	Пол 
	История 
	Физика 
	Химия 
	Биология 
	Русский язык 

	Андреев 
	м 
	61 
	87 
	71 
	87 
	91 

	Борисов 
	м 
	65 
	88 
	89 
	69 
	81 

	Васильева 
	ж 
	83 
	94 
	77 
	84 
	92 

	Дмитриев 
	м 
	81 
	78 
	98 
	97 
	89 

	Егорова 
	ж 
	70 
	63 
	64 
	88 
	92 

	Захарова 
	ж 
	86 
	86 
	78 
	91 
	96 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию «Пол=’ж’ И История<Биология»?

	1) 3
	2) 2
	3) 5
	4) 4


5. Результаты тестирования представлены в таблице:

	Фамилия 
	Пол 
	Химия 
	Биология 
	Русский язык 
	Алгебра 
	Геометрия 

	Андреев 
	м 
	94 
	98 
	67 
	71 
	82 

	Борисов 
	м 
	96 
	94 
	96 
	72 
	64 

	Васильева 
	ж 
	73 
	84 
	66 
	93 
	99 

	Дмитриев 
	м 
	75 
	75 
	87 
	89 
	68 

	Егорова 
	ж 
	64 
	76 
	94 
	95 
	80 

	Захарова 
	ж 
	69 
	78 
	76 
	61 
	89 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию «Пол=’ж’ ИЛИ Химия<Алгебра»?

	1) 2
	2) 3
	3) 6
	4) 4


Задача 2. Подход к решению задачи 2 аналогичен  подходу к решению задачи 1.
Решите:
1. Четвертные оценки представлены в таблице:

	Фамилия 
	пол 
	1 четв 
	2 четв 
	3 четв 
	4 четв 

	Бобров 
	м 
	2 
	2 
	3 
	3 

	Иванов 
	м 
	5 
	4 
	4 
	3 

	Коновалов 
	м 
	3 
	2 
	3 
	3 

	Кукушкина 
	ж 
	3 
	3 
	3 
	3 

	Пухова 
	ж 
	3 
	3 
	4 
	4 

	Сидоров 
	м 
	5 
	4 
	4 
	4 

	Славина 
	ж 
	3 
	2 
	2 
	3 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию: «пол=’ж’ ИЛИ 2четв[image: image1.png]


3четв»?

	1) 1
	2) 3
	3) 5
	4) 7


2. Четвертные оценки представлены в таблице:

	Фамилия 
	пол 
	1 четв 
	2 четв 
	3 четв 
	4 четв 

	Бобров 
	м 
	4 
	3 
	2 
	5 

	Иванов 
	м 
	2 
	4 
	2 
	4 

	Коновалов 
	м 
	2 
	3 
	5 
	5 

	Кукушкина 
	ж 
	3 
	3 
	2 
	5 

	Миссарова 
	ж 
	2 
	2 
	4 
	3 

	Сидоров 
	м 
	2 
	3 
	5 
	4 

	Славина 
	ж 
	4 
	5 
	5 
	2 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию: «пол=’м’ И 1четв[image: image2.png]


3четв»?

	1) 2
	2) 3
	3) 1
	4) 6


3. Четвертные оценки представлены в таблице:

	Фамилия 
	пол 
	1 четв 
	2 четв 
	3 четв 
	4 четв 

	Бобров 
	м 
	2 
	5 
	2 
	3 

	Иванов 
	м 
	4 
	2 
	2 
	4 

	Коновалов 
	м 
	2 
	4 
	2 
	3 

	Кукушкина 
	ж 
	2 
	2 
	4 
	3 

	Миссарова 
	ж 
	3 
	3 
	2 
	2 

	Сидоров 
	м 
	4 
	2 
	4 
	3 

	Славина 
	ж 
	3 
	5 
	2 
	2 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию: «пол=’ж’ И 3четв[image: image3.png]


4четв»?

	1) 5
	2) 3
	3) 0
	4) 7


4. Четвертные оценки представлены в таблице:

	Фамилия 
	пол 
	1 четв 
	2 четв 
	3 четв 
	4 четв 

	Бобров 
	м 
	3 
	4 
	2 
	5 

	Иванов 
	м 
	3 
	5 
	4 
	5 

	Коновалов 
	м 
	2 
	4 
	5 
	4 

	Кукушкина 
	ж 
	3 
	5 
	2 
	4 

	Миссарова 
	ж 
	5 
	2 
	2 
	5 

	Сидоров 
	м 
	2 
	3 
	3 
	2 

	Славина 
	ж 
	2 
	2 
	4 
	2 


Сколько записей в ней удовлетворяют условию: «пол=’м’ ИЛИ 3четв[image: image4.png]


1четв»?

	1) 0
	2) 1
	3) 5
	4) 4


Задача 3. Подход к решению задачи 2 аналогичен  подходу к решению задачи 1.
Решите:
1. Сколько записей во фрагменте расписания школьных кружков удовлетворяет условию: (Предмет='математика' ИЛИ Предмет='информатика') И День='понедельник'?

	Предмет 
	Класс 
	День недели 
	Урок 

	математика 
	10 
	понедельник 
	7 

	математика 
	11 
	вторник 
	8 

	физика 
	10 
	четверг 
	7 

	физика 
	11 
	пятница 
	7 

	химия 
	10 
	понедельник 
	7 

	химия 
	11 
	вторник 
	7 

	биология 
	10 
	среда 
	7 

	биология 
	11 
	четверг 
	8 

	история 
	10 
	вторник 
	7 

	история 
	11 
	среда 
	7 

	информатика 
	10 
	пятница 
	8 

	информатика 
	11 
	понедельник 
	7 


	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


2. Сколько записей во фрагменте расписания школьных кружков удовлетворяет условию: (Предмет='математика' ИЛИ Предмет='биология') И День='вторник'?

	Предмет 
	Класс 
	День недели 
	Урок 

	математика 
	10 
	2 
	8 

	математика 
	11 
	1 
	7 

	физика 
	10 
	5 
	7 

	физика 
	11 
	5 
	8 

	химия 
	10 
	2 
	7 

	химия 
	11 
	1 
	7 

	биология 
	10 
	1 
	7 

	биология 
	11 
	2 
	7 

	история 
	10 
	1 
	8 

	история 
	11 
	5 
	8 

	информатика 
	10 
	1 
	8 

	информатика 
	11 
	1 
	8 


	1) 4
	2) 3
	3) 2
	4) 0


3. Сколько записей во фрагменте расписания школьных кружков удовлетворяет условию: (Предмет='математика' ИЛИ Предмет='химия') И Урок='7'?

	Предмет 
	Класс 
	День недели 
	Урок 

	математика 
	10 
	4 
	8 

	математика 
	11 
	1 
	8 

	физика 
	10 
	4 
	8 

	физика 
	11 
	5 
	7 

	химия 
	10 
	2 
	8 

	химия 
	11 
	1 
	7 

	биология 
	10 
	1 
	7 

	биология 
	11 
	4 
	8 

	история 
	10 
	1 
	7 

	история 
	11 
	4 
	7 

	информатика 
	10 
	3 
	8 

	информатика 
	11 
	5 
	7 


	1) 4
	2) 3
	3) 1
	4) 2


Задача 4. 

Ниже приведены фрагменты двух таблиц базы данных службы доставки магазина:

	Покупатель
	Улица
	Дом
	Квартира
	Подъезд
	Этаж
	Лифт

	Андреева Б.В.
	Цветочная
	12
	68
	1
	12
	Есть

	Борисова В.Г.
	Полевая
	4
	21
	2
	4
	Есть

	Васильев Д.Е.
	Луговая
	1
	7
	1
	2
	Есть

	Дмитриева Е.И.
	Цветочная
	16
	4
	1
	2
	Нет

	Егоров И.К.
	Луговая
	5
	79
	3
	3
	Есть

	Захаров К.Л.
	Полевая
	16
	14
	2
	3
	Нет


	№ заказа
	Покупатель
	Наименование товара
	Кол-во
	Общий вес, гр.
	Цена
	Сумма

	1
	Васильев Д.Е.
	Мед липовый
	1 банка
	350
	243
	243

	2
	Дмитриева Е.И.
	Сахар-песок
	1 уп.
	900
	29
	29

	3
	Захаров К.Л.
	Мед липовый
	2 банки
	700
	243
	486

	4
	Андреева Б.В.
	Конфеты «Ассорти»
	1 кор.
	600
	196
	196

	5
	Андреева Б.В.
	Халва
	1 уп.
	400
	79
	79

	6
	Борисова В.Г.
	Печенье клубничное
	4 пач.
	800
	42
	168


Каков общий вес товаров, которые курьер должен доставить на ул. Цветочная?
	1) 1500 грамм
	2) 1900 грамм
	3) 3750 грамм
	4) 1300 грамм


Решение.
Курьер должен доставить товар на ул. Цветочная. На ул. Цветочная живут покупатели  Андреева Б.В. и Дмитриева Е.И. (из 1 таблицы). 
Из второй таблицы выделим покупателей Андрееву Б.В. и Дмитриеву Е.И.:

	№ заказа
	Покупатель
	Наименование товара
	Кол-во
	Общий вес, гр.
	Цена
	Сумма

	2
	Дмитриева Е.И.
	Сахар-песок
	1 уп.
	900
	29
	29

	4
	Андреева Б.В.
	Конфеты «Ассорти»
	1 кор.
	600
	196
	196

	5
	Андреева Б.В.
	Халва
	1 уп.
	400
	79
	79


Вычисляем общий вес: 1900 грамм.

Таким образом, верный вариант ответа - №2.
Ответ: 2.
Решите:
1. Ниже приведены фрагменты двух таблиц базы данных службы доставки магазина:

	Покупатель
	Улица
	Дом
	Квартира
	Подъезд
	Этаж
	Лифт

	Андреева Б.В.
	Цветочная
	12
	68
	1
	12
	Есть

	Борисова В.Г.
	Полевая
	4
	21
	2
	4
	Есть

	Васильев Д.Е.
	Луговая
	1
	7
	1
	2
	Есть

	Дмитриева Е.И.
	Полевая 
	16
	4
	1
	2
	Нет

	Егоров И.К.
	Луговая
	5
	79
	3
	3
	Есть

	Захаров К.Л.
	Цветочная
	16
	14
	2
	3
	Нет


	№ заказа
	Покупатель
	Наименование товара
	Кол-во
	Общий вес, гр.
	Цена
	Сумма

	1
	Васильев Д.Е.
	Мед липовый
	1 банка
	350
	243
	243

	2
	Дмитриева Е.И.
	Сахар-песок
	1 уп.
	900
	29
	29

	3
	Егоров И.К.
	Печенье клубничное
	1 пач.
	200
	243
	486

	4
	Егоров И.К.
	Конфеты «Ассорти»
	1 кор.
	600
	196
	196

	5
	Андреева Б.В.
	Халва
	1 уп.
	400
	79
	79

	6
	Борисова В.Г.
	Печенье клубничное
	4 пач.
	800
	42
	168


Каков общий вес товаров, которые курьер должен доставить на ул. Луговая?

	1) 550 грамм
	2) 800 грамм
	3) 1150 грамм
	4) 3750 грамм


2. Ниже приведены фрагменты двух таблиц базы данных службы доставки магазина:

	Покупатель
	Улица
	Дом
	Квартира
	Подъезд
	Этаж
	Лифт

	Андреева Б.В.
	Полевая
	12
	68
	1
	12
	Есть

	Борисова В.Г.
	Полевая
	4
	21
	2
	4
	Есть

	Васильев Д.Е.
	Луговая
	1
	7
	1
	2
	Есть

	Дмитриева Е.И.
	Полевая 
	16
	4
	1
	2
	Нет

	Егоров И.К.
	Луговая
	5
	79
	3
	3
	Есть

	Захаров К.Л.
	Цветочная
	10
	14
	2
	3
	Нет


	№ заказа
	Покупатель
	Наименование товара
	Кол-во
	Общий вес, гр.
	Цена
	Сумма

	1
	Васильев Д.Е.
	Мед липовый
	1 банка
	350
	243
	243

	2
	Дмитриева Е.И.
	Сахар-песок
	1 уп.
	900
	29
	29

	3
	Захаров К.Л.
	Мед липовый
	2 банки
	700
	243
	486

	4
	Андреева Б.В.
	Конфеты «Ассорти»
	1 кор.
	600
	196
	196

	5
	Андреева Б.В.
	Халва
	1 уп.
	400
	79
	79

	6
	Борисова В.Г.
	Печенье клубничное
	1 кор.
	800
	42
	168


Каков общий вес товаров, которые курьер должен доставить на ул. Полевая?

	1) 3750 грамм 
	2) 1700 грамм
	3) 1800 грамм
	4) 2700 грамм


3. Ниже приведены фрагменты двух таблиц базы данных службы доставки магазина:

	Покупатель
	Улица
	Дом
	Квартира
	Подъезд
	Этаж
	Лифт

	Андреева Б.В.
	Цветочная
	12
	68
	1
	12
	Есть

	Борисова В.Г.
	Полевая
	4
	21
	2
	4
	Есть

	Васильев Д.Е.
	Луговая
	1
	7
	1
	2
	Есть

	Дмитриева Е.И.
	Цветочная
	16
	4
	1
	2
	Нет

	Егоров И.К.
	Луговая
	5
	79
	3
	3
	Есть

	Захаров К.Л.
	Цветочная
	16
	14
	2
	3
	Нет


	№ заказа
	Покупатель
	Наименование товара
	Кол-во
	Общий вес, гр.
	Цена
	Сумма

	1
	Васильев Д.Е.
	Мед липовый
	1 банка
	350
	243
	243

	2
	Дмитриева Е.И.
	Сахар-песок
	1 уп.
	900
	29
	29

	3
	Егоров И.К.
	Мед липовый
	1 банка
	350
	243
	243

	4
	Егоров И.К.
	Конфеты «Ассорти»
	1 кор.
	600
	196
	196

	5
	Андреева Б.В.
	Халва
	1 уп.
	400
	79
	79

	6
	Борисова В.Г.
	Печенье клубничное
	4 пач.
	800
	42
	168


Каков общий вес товаров, которые курьер должен доставить на ул. Луговая?

	1) 1300 грамм
	2) 700 грамм
	3) 3400 грамм
	4) 950 грамм


Задача 5. 

1. База данных о компании занимающейся грузоперевозками состоит из двух таблиц. Ниже приведены фрагменты таблиц базы данных почтового отделения.

	Фамилия 
	Выписанные издания

	Барсуков 
	Московский комсомолец

	Барсуков 
	Антенна

	Барсуков 
	Сад и огород

	Белкина 
	Аргументы и факты

	Белкина 
	Сад и огород

	Волков 
	Комсомольская правда

	Волков 
	Мурзилка

	Зайцева 
	Московский комсомолец

	Зайцева 
	Аргументы и факты

	Котов 
	За рулем

	Куницын 
	Сад и огород

	Лисицына 
	Аргументы и факты

	Лисицына 
	Мурзилка

	Львова 
	Антенна

	Львова 
	Московский комсомолец

	Хомяков 
	Сад и огород

	Хорьков 
	Московский комсомолец

	Хорьков 
	Сад и огород


	Фамилия 
	Адрес

	Барсуков 
	Вязовая,10

	Белкина 
	Кленовый б-р, 1

	Волков 
	Дубовая аллея,5

	Зайцева 
	Кленовый б-р, 12

	Котов 
	Кленовый б-р, 23

	Куницын 
	Вязовая,12

	Лисицына 
	Ивовая, 5

	Львова 
	Вязовая,13

	Хомяков 
	Кленовый б-р, 14

	Хорьков 
	Кленовый б-р, 15


Сколько читателей журнала Сад и огород проживают на Кленовом бульваре?

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


2. База данных о компании занимающейся грузоперевозками состоит из двух таблиц. Ниже приведены фрагменты таблиц базы данных почтового отделения.

	Фамилия 
	Выписанные издания

	Барсуков 
	Московский комсомолец

	Барсуков 
	Антенна

	Барсуков 
	Сад и огород

	Белкина 
	Аргументы и факты

	Белкина 
	Сад и огород

	Волков 
	Комсомольская правда

	Волков 
	Московский комсомолец

	Волков 
	Мурзилка

	Зайцева 
	Московский комсомолец

	Зайцева 
	Аргументы и факты

	Котов 
	За рулем

	Куницын 
	Сад и огород

	Лисицына 
	Аргументы и факты

	Львова 
	Антенна

	Львова 
	Московский комсомолец

	Хомяков 
	Сад и огород

	Хорьков 
	Московский комсомолец

	Хорьков 
	Мурзилка


	Фамилия 
	Адрес

	Барсуков 
	Вязовая,10

	Белкина 
	Кленовый б-р, 1

	Волков 
	Дубовая аллея,5

	Зайцева 
	Кленовый б-р, 12

	Котов 
	Кленовый б-р, 23

	Куницын 
	Вязовая,12

	Лисицына 
	Ивовая, 5

	Львова 
	Вязовая,13

	Хомяков 
	Кленовый б-р, 14

	Хорьков 
	Кленовый б-р, 15


Сколько номеров газеты Московский комсомолец нужно доставить на Вязовую улицу?

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Задача 6. 
Дан фрагмент базы данных некоторого образовательного учреждения. Все объекты в этой базе имеют свой идентификационный код (4-хзначное число в 16-ричной системе счисления). Определите на основании приведенных данных 
Таблица 1. 

	Учащийся 
	ID

	Бердыев А. 
	B8FE

	Зинатуллина А. 
	2969

	Круглова С. 
	F719

	Кузнецов Ю. 
	34F4

	Лебедева А. 
	9829

	Лобчиков В. 
	4BF1

	Морозова А. 
	0118

	Мохначева А. 
	BFCE

	Петрова А. 
	E641

	Смирнова Ю. 
	156D

	Тамкова В. 
	DDC8

	Храповский М. 
	F46C

	Черткова Д. 
	F045

	Шопша Н. 
	E8AC

	Шубина Ж. 
	96F0

	Щербакова Е. 
	E63D

	… 
	…


Таблица 2.
	№ группы 
	ID

	Группа 1 
	3D95

	Группа 2 
	67BA

	Группа 3 
	3668

	Группа 4 
	5D6B

	… 
	…


Таблица 3.
	ID группы
	ID учащегося

	3668 
	F46C

	3668 
	96F0

	3668 
	E8AC

	3D95 
	F719

	3D95 
	34F4

	3D95 
	BFCE

	3D95 
	2969

	3D95 
	DDC8

	5D6B 
	B8FE

	5D6B 
	156D

	5D6B 
	E641

	5D6B 
	0118

	67BA 
	F045

	67BA 
	4BF1

	67BA 
	9829

	67BA 
	E63D


	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Решение.
Требуется определить № группы, в которой учится Смирнова Ю. По таблице1 определяем ID учащегося Смирнова Ю. - 156D. По таблице 3 видим, что  ID учащегося 156D соответствует ID группы 5D6B. По таблице 2  ID 5D6B соответствует № группы Группа 4.
Таким образом, верный вариант ответа - №4. 
Ответ: 4.
Решите:
1. Дан фрагмент базы данных некоторого образовательного учреждения. Все объекты в этой базе имеют свой идентификационный код  (4-хзначное число в 16-ричной системе счисления). Определите на основании приведенных данных, какую отметку по физике имеет Кузнецов Ю.
Таблица 1. 

	Учащийся 
	ID

	Круглова С. 
	F719

	Кузнецов Ю. 
	34F4

	Лебедева А. 
	9829

	Лобчиков В. 
	4BF1

	Морозова А. 
	0118

	Мохначева А. 
	BFCE

	Петрова А. 
	E641

	Смирнова Ю. 
	156D

	… 
	…


Таблица 2.
	Предмет 
	ID

	Русский язык 
	2969

	Математика 
	DDC8

	Физика 
	B8FE

	Химия 
	156D

	… 
	…


Таблица 3.
	ID учащегося
	ID предмета
	Отметка

	9829 
	B8FE
	5

	BFCE 
	B8FE
	3

	F719 
	B8FE
	4

	E641 
	B8FE
	5

	E641 
	156D
	5

	4BF1 
	DDC8
	2

	0118 
	DDC8
	4

	E641 
	2969
	5

	BFCE 
	DDC8
	3

	34F4 
	B8FE
	3

	4BF1 
	2969
	2

	156D 
	2969
	2

	4BF1 
	B8FE
	2

	9829 
	2969
	5

	34F4 
	156D
	3

	4BF1 
	156D
	2

	156D 
	DDC8
	2

	0118 
	2969
	4

	156D 
	B8FE
	2

	F719 
	156D
	4

	F719 
	DDC8
	4

	BFCE 
	156D
	3

	0118 
	B8FE
	4

	E641 
	DDC8
	5

	156D 
	156D
	2

	0118 
	156D
	4

	9829 
	156D
	5

	F719 
	2969
	4

	BFCE 
	2969
	3

	9829 
	DDC8
	5

	34F4 
	2969
	3

	34F4 
	DDC8
	3

	… 
	…
	…


	1) 2
	2) 3
	3) 4
	4) 5
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